## 深圳市京泉华科技股份有限公司 关于取得知识产权管理体系认证证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市京泉华科技股份有限公司(以下简称"京泉华"或"公司")于近期取得了中规(北京)认证有限公司颁发的《知识产权管理体系认证证书》。具体情况如下:

## 一、知识产权管理体系认证证书

获证公司: 深圳市京泉华科技股份有限公司

证书编号: 18120IP0186R0L

有效期: 2020年04月26日—2023年04月25日

体系标准: GB/T 29490-2013

通过认证范围:特种变压器、电源、磁性元器件的研发、生产、销售、上述过程中相关采购的知识产权管理(资质范围内)。

签发人:中规(北京)认证有限公司

本证书需经颁证机构年度监督审核,并与年度监督审核合格通知书一并使用方可确认其有效性。本证书信息可在国家认证认可监督管理委员会官方网站(www.cnca.gov.cn)上查询。

## 二、获得上述证书对公司的影响

《企业知识产权管理规范》(GB/T 29490-2013)是由国家知识产权局、中国标准化研究院起草,并由中华人民共和国国家质量监督检验检疫总局、中国国家标准化管理委员会发布及实施,该规范旨在指导企业建立科学、系统的知识产权管理体系,有效提高企业灵活运用知识产权的能力和水平,保护并系统管理知识产权,促进企业的技术创新,改善企业的市场竞争地位,支撑企业可持续发展,提升企业的核心竞争力。

公司本次通过知识产权管理体系的认证并获得证书,标志着京泉华的知识产权管理工作进入标准化、规范化、系统化管理的新高度,有利于提升公司的知识

产权保护意识,促进自主创新,提高公司的市场竞争地位和核心竞争力。

该知识产权管理体系认证证书的获得对公司经营业绩不构成直接影响,敬请投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

深圳市京泉华科技股份有限公司 董事会 2020年5月15日